

工作简报

第五期(总第 702 期)

汕头职业技术学院

二〇二四年三月十四日

目 录

1. 市委常委叶娴带队莅校调研
2. 党委书记王小辉带队赴实习单位开展学生岗位实习调研
3. 我校学生荣获 2023 年全省普通高校和技工院校以及高中阶段学校军事理论知识竞赛佳绩
4. 电影《你点亮了我的人生》在我校举办开机仪式

市委常委叶娴带队莅校调研

3月5日上午，市委常委、宣传部部长叶娴带队莅校调研，观看英歌表演，听取学校开展英歌（潮阳）传承情况介绍。学校党委书记王小辉陪同调研。市委宣传部副部长、网信办主任王晓韩，市委宣传部二级调研员刘雨声，学校党委副书记方小铁参加相关活动。

座谈会上，叶娴认真听取我校开展英歌传承情况汇报，详细了解我校非遗文化的传承、对外传播和科技研发等方面的内容，给予充分肯定，并表示将支持我校开展英歌传承，弘扬潮汕非遗传承文化。她希望我校继续加强英歌传承，在正规化培训、常态化表演、建设优秀的英歌队伍、宣传推广优秀案例等方面下功夫，推动潮汕传统文化的传承和发展。

王小辉表示，我校将积极主动抢抓落实，加强师资队伍建设、丰富教育教学内容、开展实践活动、加强基地与工作室的建设、提升科研水平、加强宣传推广等措施落地见效，为培养新一代英歌艺术人才和传承中华优秀传统文化作出更大贡献。

（党委宣传部）

党委书记王小辉带队赴实习单位开展学生岗位实习调研

3月7日，学校党委书记王小辉带队赴汕头市各实习单位调研学生岗位实习情况，深入了解了实习岗位性质、内容、薪资待遇和学生生活环境。

王小辉一行实地走访了安居工程幼儿园、上海三菱电梯有限公司汕头分公司、能赢体育文化传播有限公司、广东名邦软件科技有限公司、汕头金中华侨试验区学校、汕头市长煌贸易有限公司和广东云扬科技有限公司等实习单位，参观调研各单位的工作环境、企业文化和实习安全防护、健康保障等相关情况，为实习单位指导教师和实习学生送上关心与问候，对实习单位为我校提供的校外实践条件和人文关怀表达诚挚的感谢。

王小辉强调，要持续发挥实习组织、实习管理和进程监督等统筹作

用。要进一步加强岗位实习指导和日常巡查工作，结合产业需求不断优化专业人才培养方案和相关实习任务，开展多元化实践教学。要严格落实上级文件精神，在学生实习全过程中贯彻“三全育人”理念，加强学生思想政治、安全生产、道德法纪、心理健康等方面的教育。要全程跟踪了解学生日常实习的情况，筑牢校企间实习信息通报制度，确保学生实习期间的人身安全、身心健康和实习过程中的正常秩序。

最后，王小辉要求学生要严格遵守学校实习要求和实习单位的规章制度、实习纪律，完成规定的实习任务；鼓励学生积极学习专业技能，保持刻苦钻研、虚心求教的学习作风，不断提升职业素养，脚踏实地实现角色转换，把握机会积极主动就业。

（技能实训中心）

我校学生荣获 2023 年全省普通高校和技工院校以及高中阶段学校军事理论知识竞赛佳绩

近日，由广东省教育厅、广东省人力资源和社会保障厅和广东省军区战备建设局联合举办的 2023 年全省普通高校和技工院校以及高中阶段学校 2023 级新生军事理论知识竞赛圆满落幕。我校学生信玉浩、李飞、肖婉秋分获普通高校组二等奖 1 个、三等奖 2 个，军事理论教研室主任陈杰和专任教师王晟楷获普通高校指导教师一等奖。

此次获奖，是我校对于军事理论知识的普及与推广成果的有力佐证，同时，该比赛促进了我校 2023 级新生对军事理论知识的学习和掌握，是对培养我校学生的国防意识、国家责任感和民族自豪感的重要抓手。

接下来，军事理论教研室将继续加强对军事理论知识的普及和推广，强化学生的国家安全意识与责任、国家安全观念，激发学生的爱国正能量，帮助学生准确了解当前国际国内形势，充分运用所学的专业理论知识投身到维护国家安全实践中，实现中华民族伟大复兴的中国梦。

（艺术设计学院）

电影《你点亮了我的人生》在我校举办开机仪式

2 月 24 日，电影《你点亮了我的人生》开机仪式在我校成功举办。

今年暑期，我们将在全国电影院看到汕头职业技术学院一个个美丽的场景。仪式上，电影监制蓝鸿春表示，团队从创作了第一部潮汕话电影至今已是的第6年，虽然只有两部电影面世，但团队稳扎稳打，一步一个脚印，细细打磨每部作品。《你点亮了我的人生》第一次尝试和明星演员合作，团队希望借助更多的力量，也希望以汕头为基点，走向全国。

据悉，《你点亮了我的人生》讲的是一个发生在汕头的爱情故事，以喜剧的方式，展现底层青年人的爱与梦想，是一部温暖治愈的影片。电影的执行团队，此前创作了《爸我一定行的》《带你去见我妈的》两部票房口碑双丰收的佳作，相信电影《你点亮了我的人生》会再上一个台阶，创造佳绩。电影的男、女主角分别出演了去年最火爆的电影《封神》和《八角笼中》。参与出品宣发的公司，是国内最大的电影公司猫眼，同时有国内各大一线电影团队协作，相信《你点亮我的人生》会是该电影团队的另一部突围之作。

（党委宣传部）